

# 新一屆雅加達留台校友會

## 第一次理監事視頻會議在聖誕節順利完成



右起：江泽民、林正君、叶秀娟

江泽民总会长

会场一景

【雅加达讯】在选出林正君为雅加达留台校友会第26届会长后，第一次的理监事会在线上举行，时间选在圣诞节。场所选在刚刚装修完毕，设备齐全的名誉总会长叶秀娟的办公室，在场的理监事约20人。理监事的结构有：文教部、工商部、活动部、福利部和青年部五大部门组成。现场有文教部主任王祥仲，活动部主任吴又丽，工商部主任赖律宋，福利部主任彭纯庆以及青年部主任代表蔡天阳。



视频会议参加者



视频会议参加者

会议于下午2时开始，由陈汉忠主持。江泽民总会长在开场致辞中恭喜大家欢度圣诞节，迎接新春，以及看到在林会长兴旺与充满活力的团队感到很高兴。他在年初遭遇了丧女之痛，笼罩在一片愁云惨雾

中，不知如何是好。但在留台大家庭的关怀下，让他渐渐走出伤痛，回复正常的生活中。他对人生无常有了深刻的理解，要全体校友注意健康平安，抵抗疫情，为将来的成功打好基础。叶秀娟名誉总会长在致辞中感谢大家的参与，尤其现场由活动组布置的

场景和各种喜庆装置令庄严的会议注入了活泼的元素，让大家在轻松气氛中发挥更好的思维。她自1992年认识林会长以来，看着林会长在家庭和事业的成功路上，高视阔步。在他家庭美满，事业成功之后，愿意出任会长领导大家为留台做更大的付

出，要给他一个赞！林会长在致辞中说，一路走来，留台自1969年来在前任会长们的坚韧努力下，迈过了许多艰难和坎坷，让留台有今日的壮大，向前任会长们致谢。2020年是非同寻常的一年，我们认知的生活步骤被彻底扰乱，不得不

要适应现况来做调整。在和校友们讨论后才制定目前的理监事架构。架构中在旧的基础上增加新的视野，由理监事们尽量发动校友们对所要进行的工作更加积极参与。其后由五个部门的主任发表各该部的工作计划。青年部蔡主任因公外

派，由前主任林忠贤代表。林会长在会中告诉大家一个不幸的消息，一位在高雄三信高中就读的山口洋学生从学校四楼坠下，周身严重骨折。经过抢救后虽然保住了性命，但医疗费用高昂。当地政府和私人机构都有例行援助，但还是缺很多。此事由江总会长牵头发起募集，林会长会议中再呼吁大家捐助。从捐助开始至截止的48小时内，已经收集到超过预期的数目，为福利部的第一份工作，奠定了成功的基础。会议结束后，所有理监事们都表示，将满怀喜悦和信心一起乐观迎接2021的到来。恭祝大家新年快乐，平安，健康，万事如意！

雅加达留台校友会供稿



出席开会理监事

## Mall Ciputra CL Club 应用程序支付网关功能开始启用

【本报讯】雅加达 Mall Ciputra 作为购物中心，已经为忠实的客户服务27年，而直到现在仍然保持着周到的服务及商场的旺盛。

在当前的疫情大流行中，雅加达 Mall Ciputra 购物中心不断进行创新，以开发出既方便又有益的功能。2020年12月，HOT DEALS 支付功能被启动，这是 CL Club 应用程序中的一种支付网关功能，并推出提供购物券和停车券，可在雅加达 Mall Ciputra 购物中获得特惠价格。

雅加达 Mall Ciputra 购物中心越来越多地宣称自己是一个始终为忠实访客



客户在应用HOT DEALS支付功能



商摊单位在进行 Hot Deal 应用程序



Hot Deal 支付应用程序

提供最佳服务的购物中心。为了继续自2016年以来一直在创新的承诺，他们将根据不断增长的趋势继续开发 CL 俱乐部应用

程序，以便使会员获得更多利益。

CL 在线是一款能够下载到智能手机上的应用程序，可以使客户更轻松地

访问有关雅加达 Mall Ciputra 购物中心的所有信息，包括促销计划，时尚和生活方式趋势的最新动态以及 CL Club 持卡人拥有的

积分数量的最新信息，现在正涉足支付网关功能。

HOT DEALS 促销提供电子券 Rp.100,000,- 盾 - 只售 Rp. 80,000,- 盾 加上 CL

club20 积分点，从6个选定的租户（例如 Auntie Anne's、Wingstop、Koi Cafe、Solaria、OneZo 和 Gramedia）中选择，可以通过 CL Club 申请进行交易。

雅加达 Mall Ciputra 总经理 Ferry Irianto 说，“通过展示最新的 HOT DEALS 支付网关功能，希望它会有许多用处，并为忠实的顾客和雅加达 Mall Ciputra 购物中心的租户提供便利和好处。这是对 CL 俱乐部所有成员迄今为止的关注，以证明我们对成员的承诺，雅加达 Mall Ciputra 购物中心一直希望为所有访客与客户提供最好的服务。”

哈金报道

## 救灾机构称今年林火减少81% 今年总共发生2925起水文气象灾害事件

【本报讯】国家救灾机构(BNPB)主任多尼(Doni Monardo)12月29日通过网络表示，2020年出现森林火灾及烧芭的土地面积共30万公顷，比去年出现的林火面积为160万公顷显然减少了81%。他说：“也就是说减少了81%，这是我们在今年11月底接获的资料。”

根据国家救灾机构的记载，自2020年1月1日直至12月28日为止，印尼共发生2925起灾难事件。2020年仍出现水文气象引起的灾害，如根据统计结果，共发生1065起



多尼在苏北省长陪同下于12月11日在棉兰视察水灾



森林火灾

洪水灾难，873起旋风灾害。然后是572起山体滑坡事件，以及326起森林及农地火灾。多尼说：“潮汐及海啸共36起，旱灾29起，地震16起，以及火山喷发事件7起。”

从上述事件得悉受害人数共370人，失踪人数39人，受伤人数136人。同时民房及公共基础设施出现损坏的现象。多尼说：“我们必须赞扬的是他们经历如此严重的灾难冲击后，他们仍能解决住房及基础设施损坏的问题。”

(Ing)